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SKĀBES UN BĀZES - PRETSTATI ĶĪMIJĀ UN DZĪVĒ
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
4. Skaidro, kas ir neitralizācijas reakcija un apraksta ar ķīmisko reakciju vienādojumiem skābju (piemēram, HCl, H2SO4, H3PO4,) iedarbību ar vienvērtīgām bāzēm (piemēram, NaOH, KOH).
Uzdevumu piemēri

4.3. Izvēlies vienu no jēdzienu nosaukumiem – sārms vai skābe – un uzraksti „dzīvo dzejoli”, lai aprakstītu neitralizācijas reakciju! Tev palīdzēs dotie jautājumi.

Kas es esmu?

Kāda/s es esmu?

Kas mani raksturo?

Kas ir mani „brāļi” vai „māsas”?

Ar ko es draudzējos?

Kādas būs sekas?
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